
 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні  

державні програми та гранти станом на червень 2025 року  

 

1. Грант для створення або розвитку ветеранського бізнесу.  

Гранти доступні для ветеранів та їхніх дружин/чоловіків, які нададуть змогу 

почати власну справу або розширити бізнес всім, хто має план, необхідні навички 

та бажання. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/qrvhuw 

 

2. Грант на створення або розвиток власного бізнесу. 

Грант можливо витратити на: придбання обладнання, закупівлю сировини, 

орендну плату (не більше 25% від суми гранту), лізинг обладнання.  

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/tixvpa 

 

3. Грант на виробництво переробної промисловості. 

Грант можливо витратити на: придбання основних засобів виробництва 

(верстати, технологічне обладнання), введення в експлуатацію верстатів, 

технологічного обладнання, доставку придбаних верстатів, технологічного 

обладнання. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/xnwrfo 

 

4. Сплата частини орендної плати державного майна для представників 

малого і середнього бізнесу. 

На період дії воєнного стану Благодійний фонд «Дихай» надає гранти для 

сплати частини орендної плати державного майна для представників малого і 

середнього бізнесу. 

http://surl.li/qrvhuw
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Деталі за посиланням: https://dyhai.org/grants-program/ 

 

5. Компенсація за працевлаштування ВПО. 

Подати заяву на отримання компенсації може суб'єкт господарювання, що 

працевлаштував внутрішньо переміщену особу із заробітною платою не менше 

мінімальної, перебуває на обліку як платник єдиного внеску на загальнообов'язкове 

державне соціальне страхування, подав в установленому законодавством порядку 

податкову квартальну звітність або податкову річну звітність за останній звітний 

період на дату подання заяви на отримання компенсації витрат. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/ifnohz 

 

6. Грантова програма Уряду щодо тимчасового переміщення підприємств з 

постраждалих під час війни регіонів.  

Взяти участь у програмі може будь-яке підприємство, яке знаходиться у зоні 

ризику та активних бойових дій. 

Деталі за посиланням: https://prozorro.sale/marketplace_landing-page/ 

 

7. Програма підтримки енергоефективних інвестицій МСП «Додай енергії 

твоєму бізнесу». 

Програма з підтримки фінансування енергоефективних інвестицій малих та 

середніх підприємств, розроблена в рамках проєкту «Рефінансування 

енергоефективних інвестицій малих та середніх підприємств України через 

фінансовий сектор», який реалізується в рамках Угоди про кредит та грант 

підписаної між Кабінетом Міністрів України в особі Міністерства фінансів 

України, KfW та Фондом розвитку підприємництва з метою фінансування 

інвестицій малих та середніх підприємств в енергоефективність та відповідальну 

енергетику для зменшення споживання енергії та/або викидів СО2, що 

сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності та захисту навколишнього 

середовища в Україні та світі. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/fwfqem 

 

8. Дотації на підтримку тваринництва для аграріїв. 

Міністерство аграрної політики та продовольства України надає можливість 

отримати спеціальні бюджетні дотації для аграріїв, які утримують корів, кіз 

та/або овець. Для аграріїв, які мають у власності від 3 до 100 корів, передбачена 

виплата по 7 тис. грн на кожну голову, а для тих хто утримує від 5 до 500 голів 

маточного поголів’я кіз та/або овець – 2 тис. грн на одну голову. Основною 

метою програми є фінансова підтримка фермерів, які утримують 

сільськогосподарських тварин, для стимулювання розвитку аграрного сектору та 

підвищення продуктивності виробництва.  

Деталі за посиланням: https://www.dar.gov.ua/ 

 

9. Компенсація роботодавцям за облаштування робочого місця. 

Уряд компенсуватиме роботодавцям витрати на облаштування робочих 

місць для осіб з інвалідністю І та ІІ груп. 
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За умовами програми сума компенсації з 01.01.2025 становить: 

– до 120 000 грн – за облаштування робочих місць для людей з інвалідністю 

I групи; 

– до 80 000 грн – для людей з інвалідністю II групи. 

Компенсуватися будуть витрати на придбання роботодавцем допоміжних 

засобів для облаштування робочого місця для особи з інвалідністю, зокрема: 

меблів, транспортерів для піднімання сходами з електроприводом, допоміжних 

засобів для позиціонування курсора та тактильних комп’ютерних дисплеїв, 

брайлівських клавіатур та портативних пристроїв, підйомних платформ для 

робочих місць, допоміжних засобів для відтворення звуку та для забезпечення 

здатності чути і бачити. 

Деталі за посиланням: https://salo.li/192ff70 

 

10. Компенсація вартості розмінування с/г земель для агровиробників. 

Міністерство аграрної політики та продовольства України спільно з 

Міністерством економіки України та Центром гуманітарного розмінування 

надають можливість отримати компенсацію 80% вартості розмінування 

сільськогосподарських земель через Державний аграрний реєстр. Програма 

охоплює як землі, що належать агровиробникам, так і орендовані ними ділянки. 

Програма передбачає компенсацію 80% вартості розмінування, а 20% 

вартості повинні оплатити самі фермери. 

Деталі за посиланням: https://www.dar.gov.ua/ 

 

11. Компенсації на купівлю техніки для агровиробників. 

Українські аграрії мають можливість придбати сільськогосподарську 

техніку, 25% вартості (без ПДВ) якої компенсує держава. До переліку увійшло 

11 848 одиниць техніки від 138 українських підприємців. 

Щоб скористатися програмою необхідно: 

– обрати техніку чи обладнання з Переліку на сайті Мінекономіки; 

– придбати необхідне у визначеного постачальника; 

– подати заявку до уповноваженого банку та отримати компенсацію. 

Деталі за посиланням: https://surl.li/catqan 

 

12. Приєднання до єВідновлення. 

Є можливість на приєднання бізнесу до програми єВідновлення. 

Долучитись до програми єВідновлення можуть бізнеси з МСС-кодами: 

1520 – генеральні підрядники – житлове та торгове будівництво; 

1711 – генеральні підрядники з вентиляції, теплопостачання та водопроводу; 

1731 – підрядники з електрики; 

1740 – ізоляція, мозаїка, штукатурні роботи, кам’яна кладка, облицювання 

плиткою, кахлем; 

1750 – підрядники теслярських робіт; 

1761 – покрівельні роботи, зовнішня обшивка стін, обробка листового 

металу; 

1771 – підрядники бетонних робіт; 
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5065 – електричні частини та обладнання; 

5074 – обладнання для водопроводу та опалювальної системи; 

5198 – лакофарбова продукція та супроводжуючі товари; 

5211 – лісо- та будівельні матеріали; 

5200 – товари для дому; 

5231 – роздрібний продаж скла, фарб та шпалер; 

5713 – покриття для підлоги; 

8911 – архітектурні, інжинірингові та геодезичні послуги. 

Деталі за посиланням: https://surl.li/qtnnxk 

 

https://surl.li/qtnnxk


 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні гранти і  

програми від міжнародних організацій  

станом на червень 2025 року  

 

1. Програма ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (Horizon 

Europe) на період 2021 – 2027 років щодо вирішення глобальних проблем і 

сприяння промисловій модернізації шляхом узгоджених дослідницьких та 

інноваційних зусиль. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/cszwzm 

 

2. Рамкова програма ЄС «Креативна Європа» спрямована на підтримку 

культурного, креативного та аудіовізуального секторів. Українські заявники 

можуть отримувати грантову підтримку у понад 20 різних конкурсах.  

Деталі за посиланням: https://surl.li/vtvtch 

 

3. Програма ЄС «Цифрова Європа». Конкурси Програми спрямовані на 

розвиток передових цифрових навичок, впровадження цифрових технологій на 

підприємствах, розбудову цифрової інфраструктури та на ще більшу доступність 

цифрових послуг для громадян і державних інституцій країн Європейського 

Союзу та асоційованих до Програми країн.  

Деталі за посиланням: http://surl.li/vjennp 

 

4. Програма фінансової підтримки ЄС «Єдиний ринок» щодо створення 

робочих місць, координації заходів та зменшення адміністративних бар’єрів для 

економічного відновлення промислових екосистем.  

Деталі за посиланням: http://surl.li/reqbma 

 

5. Програма «Доступ до фінансування та підтримка стійкості ММСП в 

Україні» буде надавати кредитні субсидії та відшкодовувати до 30% 

інвестиційних кредитів та кредитів на поповнення обігових коштів українським 

http://surl.li/cszwzm
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підприємцям, насамперед у переробній промисловості. 

Деталі за посиланням: https://mmsp.bdf.gov.ua/ 

 

6. Підтримка розвитку підприємництва в Україні. 

Фінансування надається для техніко-економічних обґрунтувань нових 

проєктів або розширення існуючих, пілотного виробництва на етапі техніко-

економічного обґрунтування для створення бізнесу, а також для гарантій та 

премій за ризик.  

Додатково гранти можуть покривати до 80% витрат на основну місцеву та 

громадську інфраструктуру, необхідну для реалізації проєкту.  

У разі потреби фінансування також включає професійне навчання 

персоналу, що стосується створення бізнесу, зокрема для жінок, які хочуть 

здобути навички у секторах з високим попитом відповідно до Національної 

стратегії щодо подолання гендерного розриву у заробітній платі до 2030 року. 

Деталі за посиланням: https://grants.mfa.no/#home/info 

 

7. Грант для МСП на фінансування реєстрації торгових марок. 

Європейська комісія надає гранти на реєстрацію об’єктів інтелектуальної 

власності на МСП. 

Метою програми є підтримка МСП у отриманні правової охорони на об’єкти 

інтелектуальної власності шляхом надання ваучерів, які бенефіціари можуть 

використати для відшкодування витрат на подання заявок на ці об’єкти. 

Кінцевий термін подання заявок: 05.12.2025.  

Деталі за посиланням: https://www.euipo.europa.eu/en/sme-corner/sme-

fund/2025 

 

8. Грант на відновлення сільського господарства для постраждалих від 

наслідків війни та ВПО. 

Міжнародна організація Mercy Corps розпочала програму підтримки 

сільського господарства України та надає фінансову підтримку у розмірі 3000 $. 

Мета програми – допомога у відновленні сільськогосподарської діяльності 

та подолання наслідків війни постраждалим місцевим родинам та тим, що 

вимушено перемістились через війну, а також фермерам та бізнесам, що тісно 

пов’язані з сільським господарством.  

Деталі за посиланням: https://uasp.mercycorps.org/page/YqYeMkng 

 

9. Грант для постраждалих від війни пекарень.  

Проєкт Bake4Ukraine фокусується на залученні міжнародних ресурсів для 

відновлення постраждалих від війни пекарень та підтримки новостворених 

хлібопекарських виробників, що забезпечуватимуть харчову безпеку в своїх 

територіальних громадах. 

Грант надає можливість отримати підтримку у вигляді нового та/або 

вживаного обладнання для хлібопекарської та кондитерської діяльності. 

Подати заявку на участь: https://www.zeelandia.ua/bake4ukraine 
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10. Грант на розвиток МСП для масштабування бізнесу. 

Ukraine-Moldova American Enterprise Fund надає можливість отримати 

інвестиції у розмірі від 1 до 3 млн доларів для малих та середніх підприємств 

України. Програма спрямована на підтримку бізнесів, які прагнуть 

масштабування, виходу на нові ринки або розширення виробництва. 

Фінансування може бути використане для збільшення асортименту продукції, 

релокації виробничих потужностей чи інших стратегічних цілей, що 

сприятимуть економічному розвитку та стійкості компаній. 

Деталі за посиланням: https://surl.li/wvwhhl 

 

11. Кредит з грантовою складовою для відновлення критичної 

інфраструктури та розвитку бізнесу. 

Експортно-інвестиційний фонд Данії (EIFO) надає фінансування для 

відновлення критичної інфраструктури та розвитку приватного сектору в Україні 

через надання кредитів для бізнесу. Компанії можуть скористатися кредитами на 

комерційних умовах, зокрема для розвитку відновлювальної енергетики, водних 

ресурсів та інших стратегічних сфер.  

Деталі за посиланням: https://www.eifo.dk/en/ukraine 

За консультацією можна звернутись на електронну адресу: 

ukrainefond@eifo.dk або ksa@eifo.dk 

 

12. Мікрогранти програми інтеграції українських компаній до єдиного 

ринку ЄС READY4EU. 

Програма має на меті заохотити та допомогти українським МСП стати 

активними на Єдиному Ринку ЄС та успішно співпрацювати з бізнес-партнерами 

з ЄС. В межах проєкту 1 500 українських МСП, які відповідають вимогам та 

бажають увійти на Єдиний Ринок ЄС, зможуть отримувати ваучери на 

мікрогранти у розмірі 2500 €. 

Профінансовані в межах проєкту можуть наступні види діяльності: 

– активна участь у ділових зустрічах на офіційних заходах, виставках, місіях 

компаній або брокерських заходах в ЄС; 

– зовнішня підтримка для забезпечення відповідності вимогам сталої, 

цифрової та стійкої економіки ЄС; 

– експертизи та сертифікація продукції, необхідної для Єдиного Ринку ЄС; 

– зовнішня підтримка у виконанні митних та інших формальних вимог щодо 

експорту/імпорту до Єдиного Ринку ЄС; 

– зовнішня підтримка з питань патентування та ліцензування для Єдиного 

Ринку ЄС. 

Кінцевий термін подання заявок: 30.06.2025. 

Деталі за посиланням: https://surl.li/oknamf 

 

13. Грант на харчові технології для консорціумів. 

EIT Food надає гранти для розробки та впровадження харчових технологій і 

запускає конкурсну відкриту програму фінансування Impact Funding Framework 

для консорціумів організацій з України та ЄС з метою сприяння амбітним 

https://surl.li/wvwhhl
https://www.eifo.dk/en/ukraine
mailto:ukrainefond@eifo.dk
file://///zmr-fs-03/zmr/share/ECONOMIC/Розвиток%20підприємництва/Александров/Гранти/ksa@eifo.dk
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довгостроковим партнерствам, які призведуть до позитивних змін у харчових 

системах.  

Кінцевий термін подання заявок: 13.11.2025. 

Деталі за посиланням: https://www.eitfood.eu/ 

 

14. Грант на діджиталізацію бізнесу для жінок-підприємиць. 

Мета програми – допомогти жінкам розширити свій бізнес, застосовуючи 

інноваційні технології та підвищуючи конкурентоспроможність на глобальному 

ринку. 

Естонська асоціація ділових і професійних жінок та ГО «Інша жінка» 

надають можливість жінкам-підприємицям отримати грант до 2000 € для 

розвитку бізнесу через діджиталізацію та вихід на міжнародні ринки. Програма 

включає онлайн хакатон, коучинг та акселераційні сесії для надання підтримки 

учасницям у досягненні цього.  

Термін подання заявок: по 21.11.2025. 

Деталі за посиланням: https://www.divergentwoman.com/empoweringwomen 

 

15. Гранти на розвиток інфраструктури альтернативних палив. 

ЄС через Connecting Europe Facility (CEF) надає гранти на програми 

будівництва та оновлення сталої транспортної інфраструктури для розвитку та 

модернізації транспортної мережі. Метою є створення транскордонної та зручної 

зарядної інфраструктури в Європі, використання якої повинно бути максимально 

простим для споживачів.   

Індивідуальні гранти – фінансування розбудови інфраструктури зарядки 

електромобілів на основі пайових внесків. 

Інфраструктурні проєкти – підтримка інфраструктури для зарядки 

електромобілів, водневих заправок, а також заправок аміаком та метанолом за 

умови співфінансування з фіксованою ставкою. 

Кінцевий термін подання заявок: 17.12.2025. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/huyuwk 

 

16. Грант на енергоефективне обладнання для мікро- та малих підприємств. 

Фонд розвитку підприємництва та GIZ надають можливість отримати грант 

у розмірі до 20 000 € на придбання енергоефективного обладнання, автономних 

джерел енергії та обладнання для її зберігання для мікро- та малих 

підприємств України.  

Мета програми – підтримати бізнеси в умовах енергетичної кризи, 

зменшивши їх залежність від зовнішніх енергетичних ресурсів і сприяти 

стабільному розвитку підприємств через покращення енергетичної 

ефективності. Це сприятиме зниженню енергоспоживання та витрат на енергію, 

а також забезпечить додаткові можливості для бізнесу, який працює в умовах 

економічних труднощів та війни. 

Розмір гранту: 

– до 10 000 € для мікропідприємств; 

– до 20 000 € для малих підприємств. 

https://www.eitfood.eu/
https://www.divergentwoman.com/empoweringwomen
http://surl.li/huyuwk


Кінцевий термін подання заявок: 29.12.2025. 

Деталі за посиланням: https://surl.li/hcsitu 

 

17. Безкоштовні первинні консультації для аграріїв. 

Всеукраїнський конгрес фермерів надає можливість отримати 

консультаційну підтримку для аграріїв з юридичних, бухгалтерських та 

грантових питань.  

Мета програми – допомога фермерам з невеликими господарствами 

отримати доступ до необхідних послуг, що сприятимуть покращенню їхнього 

розвитку для підвищення ефективності господарювання та рентабельності.   

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2025. 

Деталі за посиланням: https://farmers.org.ua/consultations/ 

 

18. Гранти для фінсько-українських бізнес-проєктів (FINNPARTNERSHIP). 

FINNPARTNERSHIP сприяє розвитку бізнесу між Фінляндією та ринками, 

що розвиваються, з акцентом на створенні позитивного впливу на розвиток у 

цільових країнах. Підтримка передбачає надання грантів для комерційних 

проєктів фінських операторів на ринках, що розвиваються, зокрема в Україні. 

Гранти на бізнес-партнерство надаються Міністерством закордонних справ 

як частина офіційної програми фінського уряду. Грант призначений для 

планування, навчання та пілотування бізнес-проєктів, а також розвитку існуючих 

бізнес-операцій.  

Метою грантової програми є підтримка початкових етапів підприємницької 

діяльності. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2027. 

Деталі за посиланням: https://finnpartnership.fi/en/ 

 

19. Гранти на відновлювальні джерела енергії для приватного сектору. 

Приватні компанії можуть залучити кошти на втілення проєктів у сфері 

відновлювальних джерел енергії, у пріоритеті – проєкти у сфері сонячної та 

вітряної енергії. 

Окрім фінансування компанії можуть отримати технічну та консультаційну 

допомогу.  

Проєкти мають бути технологічно обґрунтованими, спланованими та 

екологічними. 

Проєкти мають відповідати умовам енергетичного переходу, адаптації до 

змін клімату та пом’якшенню її наслідків. 

Технологія, що використовується, має бути комерційно доцільною. 

Заявка на фінансування складається англійською мовою. 

Деталі можливо уточнити у консультанта за телефоном: +38 032 226 78 90.  

 

20. Конкурс заявок на підтримку українського бізнесу в межах «UKRAINE 

INVESTMENT FRAMEWORK». 

Оголошено конкурс заявок для операцій з опосередкованого кредитування 

мікро-, малих і середніх підприємств через банки. Конкурс спрямований на 

https://surl.li/hcsitu
https://farmers.org.ua/consultations/
https://finnpartnership.fi/en/


розширення доступу до фінансування, зокрема для бізнесів у регіонах, які 

зазнали наслідків війни, а також компаній заснованих ВПО, ветеранами та 

іншими групами, що постраждали від війни.    

Програма допомагає малому та середньому бізнесу отримати фінансування, 

зменшуючи ризики для банків. Завдяки цьому підприємці можуть отримати 

кредити з меншими вимогами до застави, що особливо важливо для розвитку 

їхньої справи.   

Деталі за посиланням: https://surl.li/pkodxq 

 

21. Гранти на маркетингові послуги для бізнесу (DEFENSE). 

Defense – маркетингова агенція повного циклу. Більше 15 років 

допомагаємо збільшувати прибуток та частку ринку наших клієнтів завдяки 

використанню великого арсеналу маркетингових інструментів. Працюємо з 

усіма елементами маркетингу – з Продуктом, Ціною, Каналами збуту і 

Просуванням. Розробляємо маркетингові стратегії, досліджуємо ринки – 

споживачів та конкурентів, створюємо нові бренди, допомагаємо опанувати нові 

географії збуту, залучати покупців у різні бізнеси. 

Грант компенсує від 30% до 50% вартості маркетингових витрат для вашого 

бізнес-проекту (150 000 - 500 000 грн). 

Грант можна отримати лише на послуги у сфері маркетингу: 

– розробка маркетингової стратегії; 

– маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів); 

– розробка стратегії управління асортиментом; 

– розробка стратегії управління клієнтською базою; 

– розробка рекламної стратегії; 

– створення нової торговельної марки; 

– дизайн упакування нового продукту; 

– створення web-продуктів; 

– розробка стратегії виходу на закордонні ринки. 

Деталі за посиланням: https://online.defense.com.ua/grant 

 

22. Гранти на інновації та розбудову потенціалу у сировинній галузі (EIT 

RAWMATERIALS). 

Гранти для зеленої ті цифрової трансформації Європи. Найактуальніші 

потреби у ланцюгу створення вартості сировини: 

– впровадження інновацій у розвідку, відповідальне постачання та обробку 

сировини для зеленої майбутності Європи; 

– підтримка інновацій у виробництві, використанні та переробці сталих і 

економічно ефективних матеріалів для майбутньої зеленої мобільності та 

енергетики; 

– сприяння інноваціям для радикального переходу до циркулярної 

економіки та суспільства, що забезпечує економічне зростання та вуглецеву 

нейтральність. 

Кінцевий термін подання заявок: 28.11.2025. 

Деталі за посиланням: https://eitrawmaterials.eu/call-ris-projects-capacity-

https://surl.li/pkodxq
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building-and-innovation 

 

23. Гранти (співфінансування) проєктів СЕС для бізнесу. 

Уряд Німеччини покриває половину витрат для підприємств, які інвестують 

або розширюють свою діяльність на місцевому рівні.  

Фокусні теми: 

– захист навколишнього середовища та клімату; 

– гендерна рівнівсть; 

– сталі ланцюги постачання. 

Приклади проєктів, які вже реалізуються в Україні: 

Очищення та опріснення води (виробництво устаткування та навчальна 

діяльність); 

Розмінування територій. 

Деталі можливо уточнити у консультанта за телефоном: +38 032 226 78 90.  

 

24. Освітньо – грантова програма для бізнесу з соціальною або екологічною 

складовою (REDPRENEUR.UA). 

REDPRENEUR.UA – програма, що надає знання, практичні навички, 

менторську та грантову підтримку для реалізації соціальних, екологічних та 

інноваційних бізнес-ідей, спрямованих на відновлення України. 

До участі у програмі запрошуються громадяни України, віком від 18 до 59 

років, які належать до однієї з двох основних категорій:  

– ініціатори бізнес-ідей у сфері сталого сектору економіки з соціальним, 

інноваційним, екологічним фокусом, які не мають діючого бізнесу або які через 

війну припинили діяльність і прагнуть її відновити; 

– стартапи та технологічні бізнеси з вираженою соціальною та екологічною 

складовою. 

За результатами онлайн-навчання та фінального офлайн-захисту бізнес-

плану, 10 учасників отримують грант 7000 євро та подальшому посттренінгову 

підтримку для реалізації своїх бізнес-ідей.   

Кінцевий термін подання заявок: 26.06.2025. 

Деталі за посиланням: https://ufincubator.com/ua/programi-ta-

diyalnist/10_redpreneur-ua 
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Актуальні грантові програми для стартапів  

станом на червень 2025 року  

 

1. Венчурний фонд Angel One надає стартовий капітал для масштабування 

стартапів, заснованих на технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, 

розроблених українськими засновниками.  

Деталі за посиланням: https://www.angelone.fund/ 

 

2. Грант для підтримки українських технологічних проєктів на етапах pre-

seed та seed. 

Мета програми – підтримка українських технологічних компаній на 

активний розвиток інновацій, економічне підсилення країни та підвищення 

глобальної конкурентоспроможності українських проєктів. 

У межах програми грантове фінансування буде надано 74 компаніям: 48 на 

стадії pre-seed отримають гранти до 25000 $, а 26 на стадії seed –  до 50000 $. До 

участі не допускаються проєкти, що були профінансовані в межах грантових 

програм BRAVE1, а також заявники, які виготовляють або створюють 

обладнання, матеріали, продукцію чи інші вироби військового призначення. 

Деталі за посиланням: https://usf.com.ua/programs/grants-program/ 

 

3. Грант на блокчейн стартапи. 

Інвестиційний фонд Seier Capital надає фінансову підтримку для 

перспективних ідей та проєктів блокчейн-стартапів шляхом надання гранту в 

розмірі від 5000 до 50000 €. Грант спрямований на розвиток ідей до стадій 

початкового капіталу або мінімальної життєздатності, а також на допомогу 

студентам та молодим підприємцям у перевірці їхніх концепцій у реальному 

світі. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/jlsexz    

https://www.angelone.fund/
https://usf.com.ua/programs/grants-program/
http://surl.li/jlsexz


4. Інкубатор для засновників стартапів на стадії ідеї та pre-MVP. 

YEP надає можливість долучитися до інкубаційної програми засновникам 

стартапів на стадії ідеї та pre-MVP для валідації ідей та побудови масштабованої 

бізнес-моделі разом з експертами зі стартап-спільноти. Програма може тривати 

декілька місяців і ділиться на два етапи: преінкубаційне навчання на онлайн-

платформі, робота з навчальними матеріалами, структурування та отримання 

менторського фідбеку, долучення до спільноти YEP. 

Доступна фінансова підтримка від 15000 $. 

Деталі за посиланням: https://www.yepworld.org/incubator 

 

5. Гранти на масштабування стартапів у гірничодобувній галузі, переробки 

матеріалів та вторинної сировини ERMA BOOSTED CALL (EIT 

RAWMATERIALS). 

EIT RAWMATERIALS – мережева організація, що підтримує перехід 

Європи до зеленої, циркулярної та цифрової економіки. EIT RAWMATERIALS є 

найбільшою у світі спільнотою знань та інновацій у сировинному секторі та 

залучає інвестиції, налагоджує зв’язки з європейськими галузями промисловості 

та сприяє створенню впливу на весь ланцюжок створення вартості сировини 

в ЄС.  

Кінцевий термін подання заявок: 08.09.2025. 

Деталі за посиланням: https://eitrawmaterials.eu/erma-booster-call 

 

6. Грант на масштабування стартапів у галузі переробки матеріалів, 

вторинної сировини, гірничодобувній. 

Конкурс для стартапів, що масштабуються та інноваційних проєктів у 

гірничодобувній галузі, переробки матеріалів та переробки вторинної сировини. 

Разом із заявкою слід подати приблизний бюджет, враховуючи наведені 

категорії та чітко демонструючи, що запитуваний грант є необхідним для 

успішної реалізації проєктної діяльності. 

Фінансування надається через відкритий процес подання заявок з 3 по 8 

вересня 2025 року.   

Деталі за телефоном: +38 032 226 78 90 

 

7. Конкурс для українських стартапів оборонного спрямування (SIKORSKY 

CHALLENGE) 

Запрошуються студенти, аспіранти, молоді науковці, стартапи та інженерні 

команди, розробники технологій подвійного призначення, підприємці та 

дослідники 

Мета Конкурсу: 

Підтримка українських MilTech-розробок; 

Впровадження інновацій в оборонну промисловість; 

Налагодження контактів між розробниками, виробниками, інвесторами та 

замовниками; 

Вихід перспективних проєктів на міжнародний рівень; 

Три переможці отримають можливість виступити на Defense Tech Demo Day 

https://www.yepworld.org/incubator
https://eitrawmaterials.eu/erma-booster-call


у Кремнієвій долині (онлайн). 

Кінцевий термін подання заявок: 12.06.2025. 

Подати заявку на участь: https://surl.li/zuupps 

https://surl.li/zuupps


 
 

Актуальні регіональні програми  

станом на червень 2025 року  

 

1. Кредитна фінансова підтримка експортерів. 

За умовами Програми можна отримати до 20 млн грн кредиту строком до 1 

року, кредитне фінансування має бути спрямоване виключно на виконання 

експортного контракту. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/krggev 

 

2. Поворотна безвідсоткова допомога для виробників на стартап та на 

масштабування від Благодійного Фонду «Це крафт». 

Деталі за посиланням: http://surl.li/yblhbg 

 

3. Проєкт підтримки бізнесу в Україні «Плекаємо своє».  

Фінансовий сайт «Мінфін» спільно з UKRSIBBANK BNP Paribas Group та 

Mastercard запускає проєкт з загальним фондом 1 млн грн, завдяки якому 

підприємці можуть отримати фінансову підтримку для розвитку власної справи, 

релокації чи інших цілей, пов’язаних із безпосередньою діяльністю бізнесу. 

Деталі за посиланням: http://surl.li/hgsnba 

 

4. Грант до 1500 грн на виготовлення прототипу творчого продукту. 

Фонд «Це крафт» впроваджує «Постійний конкурс творців» для підтримки 

мікропідприємців - крафтовиків і ремісників. Конкурс орієнтований на 

початківців і тих, хто хоче створити новий виріб, але не має для цього достатньо 

ресурсів і знань.   

Деталі за посиланням: https://itscraft.com.ua/postiyniy-konkurs-tvortsiv/  

http://surl.li/krggev
http://surl.li/yblhbg
http://surl.li/hgsnba
https://itscraft.com.ua/postiyniy-konkurs-tvortsiv/


5. Міні-гранти на бізнес для жінок від БО «Жіночій простір». 

Програма реалізується в межах проєкту «Жіноча сила!» за технічної 

підтримки ООН Жінки в Україні та за фінансування жіночого фонду миру та 

гуманітарної допомоги ООН (WPHF) – гнучкого та оперативного інструменту, 

що підтримує локальні ініціативи жінок для зміцнення їхнього лідерства, 

реагування на кризи й миротворчість.  

Програма спрямована на жінок, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, зокрема через повномасштабну війну. 

Пріоритетною категорією будуть жінки із статусом ВПО, які згідно з 

чинним законодавством звільнені від сплати ПДФО та військового збору (за 

наявності підтверджуючих документів). 

Для участі необхідно подати бізнес-план за шаблоном (один на вибір): 

https://surl.li/bjwstf 

https://surli.cc/etuslk 

Кінцевий термін подання заявок: 06.06.2025. 

Надсилати заповнені бізнес-плани на email: womansspace.on@lmail.com 

Тема листа: «Заявка на участь у конкурсі міні-гранти». 

Деталі за телефоном: +38 073 103 57 15 Вікторія. 

https://surl.li/bjwstf
https://surli.cc/etuslk
mailto:womansspace.on@lmail.com

